
Srednješolski vestnik. 
** Gimnazijsko poslopje T Gorici. 

je pregledovala posebna komisija, sestoječa iz 
zdravnika dr. Brama, inž. Beinholdsa in mest
nega podtajnika Trevisana. Dasi je bilo obče 
znano, da to poslopje trpi na raznoterih nedo
statkih, vendar ni bilo pričakovati, da pridejo 
na dan tako kričeči slučaji, kakršne je dognala 
imenovana komisija. Ne da bi se spuščali v 
podrobnost komisioualnega zapisnika, naj ome
nimo samo to, da so konstatirali nevarnost, da 
se zdajpazdaj zruši strop v dveh sobah. Bavna
teljstvo gimnazija je tudi uvidelo grozečo ne
varnosti in je dalo takoj nadomestiti gnile lesene 
tramove z železnimi tračnicami. Pravcat škan
dal so stranišča. Zaključek je tale: Zavod ima 
slabo svetlobo, ne more se prezračevati in je 
v higieničnem oziru absolutno neprikladen za 
šolsko poslopje. Bazentega bi to poslopje po 
radikalni prezidavi utegnilo zadoščati za 200 
učencev, dočim mora sedaj služiti za 800 učen
cev, štiri šolske sluge in njihove družine! Tako 
je ugotovila imenovana komisija. — Na Dunaju 
zapirajo češke šole zaradi .zdravstvenih" po
manjkljivosti, v periferiji države pa so razvaline 
dobre kot učni prostori. 

** Realni gimnazij v Celovcu. Kakor 
poročajo, je naučno ministrstvo sklenilo, usta
noviti v Celovcu realno gimnazijo. Že letos 
ustanove tri rarede ter jih priklopijo kot para
lelke državni gimnaziji. — V naslednjih petih 
letih ustanove vsako leto en razrad. Tako bo 
imel Celovec leta 1915. poleg gimnazije tudi 
celo realno gimnazijo. 

** Nameščena sta na slovenski gimnaziji 
v Celju kot suplenta Fr. Mravljak od Sv. An
tona na Pohorju in Karel Tribnik iz Zreč pri 
Konjicah. Oba sta naredila zadnje poletje na 
dunajski univerzi profesorski izpit. — Preme
ščen je na lastno prošnjo profesor dr. Dolar iz 
celjske slovenske gimnazije v Maribor, na nje
govo mesto pride profesor Beranič iz Maribora. 

** Ljubljanska realka v začetku šol
skega leta 1910/11. Število javnih učencev v 
začetku šolskega 1. 1910/11 znaša 548 ; med 
njimi je 355 Slovencev (nad 61 odstotkov). 


